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MNMornagbre cBoto ronosy!




HauTte naTtbL coceny!




[lomMmaluuTe Hawumm roctam!
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3agavya Ha CMeKarnky

He3Haka pewun uckynartbes.
OH paspenca, cnoxun oaexay Ha
6epery, Bowen 8 BOAY U NONNBLA.
«Ceunyac 2 TpU pasa nepensbiBy
peKy, oAeHyCb U nNouay AOMOU> .
Kak 8bI AymaeTe, Hawen nu oH
cBOlo oAexAy Ha bepery, Koraa
BbIlWeN U3 BoAbI?

ObbacHuTe.
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45 - 3
60 -8
26 + 31
67 — 23

\\v\g 42-14




CnoxeHue ABYy3Ha4YHbIX
"~ 4yucen 6e3 nepexoaa
yepe3 paspsan




Hayuntb BbINONHATD...

CrioXXeHue ABY3Ha4YHbIX
yucen 6e3 nepexoaa
yepe3s pa3psaa.













CKJIAJIBIBAEM JIECATKHU C IECATKAMM,
EJVUHHWLIbI C EAMHWULIAMMA

43 + 25= 68

4 nec.+2 nec.=6 nec.
3 en.+5 en.=8 efl.




npnaymaThb
cBom 8
npuMepoB




KoT n gpo3a ycnbixanun, 6pocusiucb B NOroHKO U OTHAJIU Y JIUCDI
neTyLikKa.
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LLIeén no 6epery neTyx,
(LWarn c packaynBaHWeM B
CTOPOHY, PYKW 3a CrnHY)
[TOCKO/b3HYJICA ,B PEYKY —
ByX.
(KpyroBoe ABWKEHNE pyKamu,
MPUCECTD)

ByneT 3HaTb NeTyx, 4To
Brpenb
(rpo3nT NasibLEeM)
Hago nog Horm CMOTpeTb

(HaKMoH BNepen)










46 + 12
18 + 21
52 + 34
25 + 42
24 + 75




46 + 12=58
18 + 21=39
52 + 34=86
25 + 42=067
24 + 75=99
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Mpuayman 3agaydy no
KpyroBou cxeme, peLuu ee.
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Ha ronoBse 1 Ha LeKax y
Hero KpacHble MACUCTLIE
HapPOCTbI - rpedeLLOoK n
bopoaa, B XBOCTE U
KpbINbsx brnecrsawme
pasHoLUBETHbIE Nepbs,
Ha Horax, noBsbllle nan,
OCTpPbl€ OTPOCTKM,
LLINOPbI, KOTOPbLIMU NETYX
HaHOCUT BeCbMa
4YyBCTBUTENbHbIE PaHbI
CBOEMY COMEPHUKY.
[TeTyX KpUKNUB U

3 eH. [1Ba netyxa

‘ pasonayTcs, He
OAPAaBLLUCH.







Pechnekcuna

I OBLIO TPY/HO...

MHE 3aX0Te/10Ch... | MEHH y/IMBWIO...
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